



# С НОВЫМ ГОДОМ!



Телепрограмма  
на неделю



№51(74) четверг,  
29 декабря 2011 г.  
www.vestagil.ru

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ВЕСЬ ТАГИЛ

## К нашим читателям

Дорогие друзья!

Сегодня в 51-й, последний раз в 2011 году, приходит к вам в гости газета «Весь Тагил». Приходит домой и на работу, чтобы рассказать, как живет наш город, как развивается, какие строит планы на будущее.

На рубеже лет принято подводить итоги. Можно смело сказать, что уходящий год был для Нижнего Тагила не самым плохим. Не до конца, но восстановлена экономика города, особенно его градообразующих предприятий. Чуть глубже и ровнее задышал малый и средний бизнес. Новые перспективы появились у бюджетников – медиков и учителей, работников учреждений культуры и городского хозяйства.

Наступающий 2012-й должен продолжить эту тенденцию. И хотя пророки всех мастей предрекают миру потрясения – от экономических и финансовых до вселенских – мы, уральцы, больше верим в лучшее. Потому что знаем: наше будущее зависит только от нас, нашего труда, нашего терпения и таланта. А всего этого нам не занимать.

С наступающим Новым годом, дорогие читатели! Здоровья всем, счастья, благополучия и удачи!

Борис Минеев,  
главный редактор.

ОАО «НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОРПОРАЦИЯ «УРАЛВАГОНЗАВОД»  
ИМЕНИ Ф.Э. ДЗЕРЖИНСКОГО»

**УРАЛВАГОНЗАВОД**

**Дорогие тагильчане!**

От многотысячного коллектива головного предприятия корпорации УВЗ и от себя лично поздравляю вас и ваших близких с наступающим Новым годом, самым любимым и долгожданным праздником всех россиян!

Год уходящий, юбилейный, стал для Уралвагонзавода успешным во всех отношениях; временем динамичного развития и реализации намеченных планов. В полном объеме выполнен Гособоронзаказ, а с вагоноборочного конвейера сошло рекордное количество изделий подвижного состава. В честь 75-летия Уралвагонзавода наше предприятие приложило немало усилий для развития социальной сферы Дзержинского района и родного города.

Эффективная работа Уралвагонзавода – это залог развития Нижнего Тагила, стабильности и благополучия горожан. Уверен, 2012-й год станет для предприятия ещё более успешным и плодотворным, а значит, продолжит процветать и город. От всей души желаю всем нам в наступающем новом году счастья, здоровья, удачи во всех начинаниях. Пусть в жизни станет больше добра, ярких красок и приятных событий.

Исполнительный директор  
ОАО «Научно-производственная  
корпорация «Уралвагонзавод»  
В.Н. Рошупкин

## Городские новости

### Скоро «полетят» лыжники

Трамплинный комплекс на Долгой находится в завершающей стадии строительства. К такому выводу пришли президент Федерации прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья России Александр Уваров и областной министр физкультуры, спорта и молодежной политики Леонид Рапопорт, которые посетили самую масштабную стройку нашего города.

По словам Александра Уварова, Нижний Тагил будет первым российским городом, который реализовал такой масштабный и уникальный спортивный проект. Австрийцы и финны сейчас укладывают покрытие, куда будут приземляться лыжники. Президенту федерации также показали работающий подъемник, который за несколько минут должен доставить спортсменов к вершине трамплинов. Но пока, на тестовых испытаниях, на вершину горы поднимают мешки с песком. По словам подрядчиков, все работы будут выполнены в срок, и в следующем году в Нижний Тагил съедутся лучшие летающие лыжники на этап Кубка мира.

### Строить стали больше

Тагильчане стали чаще строить коттеджи. К такому выводу пришли депутаты городской Думы. В прошлом году частные застройщики построили 179 домов, тогда как три года назад только 79 семей праздновали новоселье в новом доме.

По мнению депутатов, уверенному росту помогла муниципальная целевая программа «Развитие малоэтажного строительства». В рамках программы под застройку было выделено более 100 земельных участков, на которых за три года появились новые дома. Всего планировалось построить около 400 домов, но в итоге за три года частными индивидуальными застройщиками было возведено 365 коттеджей. По мнению депутатов, это хороший показатель.

Сергей Зудов.

## Выборы-2012

# Скорый поезд набирает ход...

**Новогоднее затишье на предстоящих выборах 4 марта, похоже, заканчивается, не успев начаться. Во всяком случае, в городскую избирательную комиссию за первые два дня с момента начала выдвижения, а рубежом было 24 декабря, обратились сразу семь тагильчан, изъявивших желание поучаствовать в борьбе за мандаты депутатов городской Думы Нижнего Тагила.**

Практически все самовыдвиженцы – педагоги и предприниматели. Теперь до 23 января у них есть время на сбор подписей избирателей.

Готовят списки кандидатов в депутаты и парламентские политические партии, имеющие в Нижнем Тагиле свои организационные структуры. «Единая Россия», например, в ходе праймериз, прошедших 22 декабря, определила часть своих представителей. Из 38 человек, участвовавших в «смотринах», лучшие показатели име-

ют некоторые действующие депутаты горДумы. В их числе В. Антонов, А. Маслов и Н. Беркутов, а вот спикер нашего представительного органа Г. Упоров, как ни странно, в число лидеров не попал, что, впрочем, не лишает его шансов баллотироваться в новый состав от партии власти. Итоговые списки «Единая Россия» планировала сдать в горизбирком после их утверждения на политсовете местного отделения 26 декабря, однако заседание перенесли.

Не столь оживленно, но выборная компания началась и у наших соседей – жителей Горноуральского городского округа, более известного как Пригородный район. 4 марта 2012 года здесь тоже пройдут выборы окружной Думы. На кону – 20 мандатов, которые найдут своих обладателей по смешанной системе. 10 – по партийным спискам и 10 – по двум пятимандатным округам, на которые разделена территория муниципального образования.

Николай Димов.

### Новый год без снега

Тагильчане жаждут снега. Он будет, но не в новогоднюю ночь. Декабрь выдался аномальным, подтверждает главный синоптик Свердловского Гидрометцентра Галина Шепоренко. Лишь 3 процента от нормы осадков выпало с начала месяца на Среднем Урале. Синоптики не меньше остальных свердловчан надеются, что к концу года положение исправится, хотя бы частично.

А вот в новогоднюю ночь осадков уже не будет. И вообще, будет умеренно морозно – до 15 градусов ниже нуля. В первые дни нового года днём тоже будет не холодно: 5-8 градусов со знаком минус.

Но ко второй половине новогодних каникул температура начнёт опускаться. К Крещению синоптики обещают более морозную погоду.

В коридорах власти

## Депутаты добавили. И не только школам

**На очередном, 48-м заседании Нижнетагильской городской Думы был утвержден бюджет города на 2012 год. Прогнозируемый общий объем доходов составил 5 877 664,4 тысячи рублей, в том числе межбюджетных трансфертов из областного бюджета – 2 572 407,4 тысячи рублей. Предусмотрен дефицит в размере 220 миллионов рублей.**



Предварительно представленный вариант бюджета депутаты изменили, добавив дополнительно расходы на строительство новых столовых в тех школах, где они расположены в подвалах, – 45 млн. рублей, 52 млн. рублей на ремонт кровли в школьных зданиях и 12 млн. – на реконструкцию очистных сооружений детского оздоровительного комплекса «Антоновский».

В полном объеме в главный финансовый документ города вошли расходы на заработную плату, коммунальные расходы и социальные выплаты. Предусмотрены средства на компенсацию льготного проезда в городском электротранспорте для пенсионеров и школьников, в течение года они смогут ездить в трамвае за 5 рублей.

При обсуждении проекта бюджета депутаты обратили особое внимание на крайне недостаточное финансирование содержания и ремонта дорог города. На эти цели в бюджете заложено лишь 118 млн. рублей. Впрочем, как сообщил в конце бюджетных дебатов спикер Думы Геннадий Упоров, бюджет будет доработан в феврале, и тогда, возможно, в него войдут и пожелания депутатов, в частности, о направлении дополнительно 110 миллионов рублей на дороги.

Депутаты отметили, что городской бюджет за последние годы вырос незначительно, что не дает возможности городу нормально развиваться. Сегодня Нижнему Тагилу необходимо почти 9 млрд. рублей,

но доходная часть бюджета города на 2012 год почти в два раза меньше. Большая часть доходов уходит в вышестоящие бюджеты – областной и федеральный. Депутаты считают, что надо менять в корне, на государственном уровне, подходы к формированию местных бюджетов и больше оставлять средства, полученные от налогов и других платежей, в регионах – для ремонта и строительства дорог, благоустройства территории, обеспечения высокого качества жизни людей. Для разрешения вопроса бюджетной обеспеченности депутаты городской Думы приняли обращение к председателю Законодательного собрания Свердловской области Людмиле Бабушкиной.

Дума также утвердила два документа, внося изменения в положения о званиях «Почетный ветеран Нижнего Тагила» и «Почетный гражданин Нижнего Тагила». Теперь каждый год звание почетного ветерана можно присваивать не трем, как раньше, а пятерым активным пожилым тагильчанам, увеличилось их ежемесячное вознаграждение – с одной до двух тысяч рублей. Выросло и вознаграждение для почетных граждан: работающие будут получать пять тысяч вместо прежних четырех, как и вдовы (вдовцы) почетных граждан, неработающие – 10625 вместо 8500. Некоторые депутаты провозгласили возразить, что почетными гражданами, как правило, становятся руководители, бывшие и настоящие, а они – люди не бедные. Но глава города настояла на принятии решения, мотивируя тем, что с 2009 года оба положения не пересматривались, а социальные гарантии для почетных граждан должны быть на высоте. Поскольку оба муниципальных правовых акта были внесены в Думу не как положено, за месяц, а на самом заседании, депутаты их могли и не рассматривать, однако перед Новым годом настроение у всех было миролюбивое, и решения были приняты.

*Ирина Семенова.  
Фото Андрея Гоголева.*

## План завершили досрочно!

**26 декабря в дневную смену шахтеры бурового участка шахты «Естюнинская» ВГОКа досрочно выполнили годовую программу по бурению. В течение 2011 года горняки прошли 79 километров скважин, которые в дальнейшем использовались для производства массовых технологических взрывов.**

Качественная работа буровиков обеспечила стабильную добычу руды в 2011 году и стала залогом выполнения плана в 2012 г. Бурение выполнялось в пяти рудных блоках горизонтов минус 240-го, минус 180-го, минус 120-го метров.

По традиции горняков передового участка у клетки встречали Дед Мороз и Снегурочка, которые поздравили шахтеров с досрочной встречей производственного Нового года. На участке зажгли символическую елочку.

На буровом участке шахты «Естюнинская» трудятся 25 человек, ежедневно в течение года каждый из машинистов буровой установки перевыполняет плановые показатели почти на 15 процентов, сообщает пресс-служба предприятия.

## Подвели итоги

**Итоговое совещание по результатам финансово-экономической деятельности корпорации «УВЗ» в 2011 году состоялось в Москве.**

В его работе участвовали руководители Центра корпоративного управления и директора дочерних и зависимых обществ.

С приветственным словом к участникам совещания обратился председатель Совета директоров компании Евгений Школов. Он отметил, что за год удалось добиться позитивных результатов по многим направлениям, и сказал, что государство и в дальнейшем будет поддерживать корпорацию в её развитии. С основными докладами выступили первый заместитель генерального директора Владимир Шамаков и заместитель генерального директора по финансам и экономике Руслан Кондрашов.

В.Шамаков сообщил, что в 2011 году было заключено 18 контрактов по гособоронзаказу на сумму 8,2 млрд. рублей. Все они полностью выполнены. На 2012 год планируется увеличение суммы таких контрактов. Основными проблемами, с которыми столкнулась корпорация в 2011 году при выполнении ГОЗа, стали поздний срок заключения контрактов и, как следствие, позднее поступле-

ние финансирования и ремонтного фонда. Первый заместитель генерального директора отметил также крайне низкую рентабельность, которая сложилась по факту выполнения гособоронзаказа. Среди задач корпорации по этому направлению на 2012 год было отмечено безусловное выполнение условий контрактов, а также сохранение и увеличение объемов экспортных поставок спецтехники в 2013-2014 годах.

Серьезных результатов добилась корпорация в производстве железнодорожной техники. На Уралвагонзаводе 22 декабря сошел с конвейера 25000-й полувагон, произведенный в 2011 году. Это максимальный уровень производства за все время существования завода. На сегодня корпорация практически полностью законтрактировала 2012 год, заключены долгосрочные договоры с Первой и Второй грузовыми компаниями до 2015 года. Отмечено, в частности, что Уралвагонзавод возобновил производство вагона модели 12-196-01 с нагрузкой на ось 25 т/с. Корпорация в целом в разы увеличила выпуск 3-осных тележек, чем был дан импульс к развитию рынка думпкаров.

Среди приоритетных направлений деятельности дивизиона железнодорожной техники на 2012 год – сохранение достигнуто-

го объема производства и продаж на уровне 25000 вагонов разных моделей, а также поддержка и развитие собственных литейных мощностей. Среди задач – сохранение объемов производства крупного вагонного литья, увеличение объемов производства среднего литья.

Подводя итоги финансово-экономической деятельности корпорации, заместитель генерального директора по экономике и финансам Р.Кондрашов отметил, что все основные запланированные показатели достигнуты. Так, чистая прибыль общества за 2011 год составит порядка 10 млрд. рублей при выручке от товаров и услуг в размере 90 млрд. рублей.

Подводя итоги совещания, генеральный директор ОАО НПК «УВЗ» Олег Сиенко сказал, что перед корпорацией стоят крупномасштабные задачи, среди которых – вхождение в лидеры среди глобальных машиностроительных компаний мира. «Мы поставили цель постоянного динамичного развития и следуем этой цели в течение последних лет. В следующем году мы должны сохранить набранный темп,» – отметил Сиенко.

Совет директоров корпорации утвердил предварительные итоги ее работы за 2011 год и принял консолидированный бюджет на 2012-2014 годы, сообщает пресс-служба.

## Инвестиции ЕВРАЗа

**В уходящем году на уральских предприятиях ЕВРАЗа был реализован ряд стратегических проектов, которые оказали серьезное влияние на производственные показатели и позволили повысить качество продукции. Приоритетами стали повышенное внимание к безопасности труда, экологии, росту эффективности производства, сообщает пресс-служба регионального центра корпоративных отношений «Урал».**

Для повышения промышленной безопасности и охраны окружающей среды велась активная работа по внедрению стандартов промышленной безопасности на всех объектах. В частности, на всех шахтах ВГОКа в 2011 году начала действовать система аварийного оповещения и индивидуального вызова.

НТМК, реализуя стратегию роста, начал освоение 27 новых типов продукции для железнодорожного транспорта. Большая работа проведена по сертификации железнодорожных колес на зарубежных рынках. Успешно пройден технический аудит американских и немецких железных дорог. Получены три новых сертификата на готовую продукцию, среди них сертификат австралийской сертификационной службы на производство двутавров.

В 2011 году продолжалось техническое перевооружение производственных мощностей. На ВГОКе было проведено масштабное обновление техники и оборудования в шахтах. Приобретено 90 новых вагонеток, пять электровозов, порядка 30 скреперных лебедок и около 15 станков для бурения выработок, две машины для погрузки и транспортировки руды. Новое оборудование позволило повысить эффективность работы в шахтах в среднем на 30 процентов

На НТМК запущена установка печь-ковш №4 в конвертерном цехе, начаты пуско-наладочные работы нового оборудования в рельсобалочном цехе, монтируется оборудование в рамках проекта по переводу доменных печей на пылеугольное топливо. Суммарные инвестиции в техническую модернизацию и ремонты уральских предприятий Евраза составили в 2011 году 14, 5 миллиарда рублей.

# РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОСЛАНИЕ

ПРЕОСВЯЩЕННЕЙШЕГО ИННОКЕНТИЯ,  
ЕПИСКОПА НИЖНЕТАГИЛЬСКОГО И СЕРОВСКОГО,

К ДУХОВЕНСТВУ, МОНАШЕСТВУЮЩИМ И ВСЕМ ВЕРНЫМ ЧАДАМ НИЖНЕТАГИЛЬСКОЙ ЕПАРХИИ

**Во имя Отца и Сына и Святого Духа!**

*«Вот, грядущи скоро, Я, Иисус,  
корень и род Давидов,  
звезда яркая, утренняя»  
(Откр. 22, 12-16)*

Словно в недрах земли, в сырой пещере Вифлеема явился миру Младенец Иисус. Великая тишина окружала Его Рождество. Огромный мир спал, и никому не было дела, что среди других новорожденных появился на свет и этот Ребенок. Мир и сейчас спит, или устраивает шумный праздник по случаю нового года или Рождества, зачастую не понимая, каким же чудом стало сошествие на землю Бога в образе человека, не ведая или забыв, что Господь явил Себя миру, дабы исцелить его недуги и несовершенства и даровать человечеству жизнь вечную в Царстве Небесном. «Младенца вижу, Бога моего познаю, – говорит святой Кирилл Иерусалимский. – Младенца, млеко пьющего – и мир питающего. Младенца плачущего – и миру жизнь и радость дарующего. Младенца повиваемого – и меня от пелен греховных избавляющего». Боговоплощение – это дар Божий человечеству: принимая Христа, оно становится причастным Его благодати, Его силе, Его славе, Его истине и любви.

Иудеям казалось кощунством, что Бог родился от Девы; Бог, перед Которым трепещут ангелы, на Которого они даже взирать не могут, является вдруг в образе человека, да еще и рождается от Девы. А для язычников был немислим Бог страждущий. Это было для них, по Апостолу, безумием – Всемогущий Бог, и вдруг страдает. Да, Христос есть Агнец, от века закланный за грехи мира. Он пострадал и страдает за каждого из нас. «В мире будете иметь скорбь; но мужайтесь: я победил мир» (Ин. 17, 33), – говорит нам Спаситель. Не взирая ни на какие скорби, внутренняя жизнь Церкви остается исполненной Божественного света, нескончаемой радости о Духе Святом, твердого упования на Христа Жизнодавца, благодарной верности Отцу Небесному.

Со времени Рождества Христова любому человеку стал доступен опыт живой веры, возводящей человека от скотоподобия к богопо-



добию; и таким простым и незначительным по сравнению с уготованным нам Небесным Царством оказался путь спасения – стоит только увидеть себя грешником, попытаться изменить жизнь, подражая Христу, проявить любовь и милосердие к ближним: «Будьте милосердны, как Отец ваш небесный милосерд» (Лк. 6, 26).

В молитве Господней мы просим небесного Отца, чтобы Он простил нам наши долги, как и мы прощаем обиды ближним, но это не значит, что Бог прощает нас потому, что мы заслужили это. Божие прощение – это благодатный дар, оно не отменяет совершенного нами греха, но делает нас новым творением, частью божественной любви, и Бог, будучи Сам Любовью, проявляет к нам благодать и милосердие. И если мы хотим примириться с Богом, Которому так много должны и нечем отплатить, то надо прощать друг друга, потому что без этого нет жизни.

Величайшим актом прощения и стало Пришествие Христа Спасителя в мир, в корне изменившее человеческую жизнь и саму нашу природу. «Сколько благ, – пишет святой

Василий Великий, – доставило нам Спасово вочеловечение, потому что расторгнутое и на тысячи частей рассеченное естество человеческое по мере сил своих снова приходит в единение и с самим собою, и с Богом! Отныне наше странствие по волнам житейского моря уже не столь печально, мы зрим надежную пристань в Царстве Христовом – оно, вместе с прочими бесценными дарами, приоткрывается нам в великом таинстве Рождества. Но распорядиться ими каждый может по-своему, ибо человеку дана свобода воли, и даже Всемогущий Бог не нарушает ее. Мы можем скрыть принесенные Рождеством дары, как евангельский талант, зарытый в землю, забыть о них в суете обычной жизни с ее мелочными попечениями, а можем приумножить, осветив свои дни подвигом молитвенного труда, искренней любви к Богу и ближним, исполнением евангельских заповедей, участием в жизни Святой Матери-Церкви. И тогда мы увидим, как вместе с нашей душой меняется сама жизнь вокруг нас, как просветляется и преображается окружающий нас мир.

«С нами Бог!» – восклицает ныне Святая Церковь. С нами Бог – и значит, мы должны быть примером веры, надежды, любви в духовно жаждущем и мятущемся мире. С нами Бог – и пусть через нас Он действует везде, где люди нуждаются в помощи словом и делом. Пусть наши молитвы, слова и дела помогут духовному возрождению нашей земли, принесут мир и радость всем людям, соприкасающимся с нами. Исполним же завет святого Апостола Петра: «Служите друг другу, каждый тем даром, какой получил, как добрые домостроители многообразной благодати Божией» (1 Пет. 4, 10), и Сын Человеческий, пришедший в мир не для того, чтобы «Ему служили, но чтобы послужить и отдать душу Свою для искупления многих» (Мф. 20, 28), радостно откроет нам Свои отеческие объятия.

Вступая в новый 2012 год, будем молиться, чтобы наступающее лето благодати Господней было творческим и созидательным для нашей вновь учрежденной епархии, только начинающей свое самостоятельное бытие и в связи с этим испытывающей определенные трудности, которые нам, по милости Божией, предстоит вместе преодолеть. Будем свято хранить самое главное – «единство духа в союзе мира» (Еф. 4, 3), ибо именно к единению и призывает нас Родившийся в Вифлееме Господь.

Дорогие отцы, мои сослужители и соратники, братья и сестры, все верные чада Нижнетагильской и Серовской земли! С праздником Рождества Христова и наступающим Новолетием! Пусть свет Вифлеемской звезды всегда озаряет наши души, подавая силу идти путем Самого Христа, Который да дарует нам здравие, мир, крепость духовную и да ведет нас по нелегким жизненным путям.

*Божией милостию смиренный  
ИННОКЕНТИЙ,  
епископ Нижнетагильский  
и Серовский*

*Рождество Христово 2011/2012,  
град Нижний Тагил, Урал*

Это нашей истории строки...

## «Спутнику» – 50!



**Известный на всю страну спортивный клуб «Спутник» празднует полувековой юбилей. За высокие достижения 23 декабря 1961 года коллективу физической культуры Уралвагонзавода был присвоен статус клуба и название «Спутник»: в год запуска первого космического аппарата решение активистов было единогласным.**

«Спутник» начал свою историю с коллектива физкультуры спортивного общества «Строитель» Уралвагонстроя в 1934 году, когда была построена первая примитивная спортивная база – барак и футбольное поле. Ор-

ганизатором и первым инструктором коллектива стал товарищ Сибирцев. Уже в 1936 году спортивная организация, которую возглавил Борис Николаевич Якимов, выступала под патронажем добровольного общества «Держинец». Война перечеркнула далеко идущие планы, но после победы спортивное движение на Уралвагонзаводе быстро возродилось.

Из года в год улучшалась материальная база, увеличивалось количество членов коллектива, открывались новые секции, росло мастерство спортсменов. С 1970 года и по сей день «Спутник» возглавляет Александр Смелик, которому в 1994 году за огромный вклад в развитие спорта присвоено звание «Заслуженный работник физической культуры». Под его руководством спортсмены клуба одержали немало спортивных побед. К огромному числу мастеров спорта (всего за годы существования клуба подготовлено 198 мастеров спорта) добавилась плеяда «международников» (20 человек), из них звание «Заслуженный мастер спорта России» удостоены семеро: М.Жгулева (пауэрлиф-

тинг), Н.Рагозина (кик-боксинг), О.Красномовец, Д.Форшев, М.Савинова (все – легкая атлетика), С.Ульянова (тяжелая атлетика). Прделанная Александром Смеликом работа по достоинству оценена и руководством города, ему присвоено звание «Почетный гражданин Нижнего Тагила».

Звания «Заслуженный тренер России» добились шесть человек, многие из них до сих пор работают в клубе: Н.Е.Пятницкий (тяжелая атлетика), А.С.Малышев (бокс), В.И.Огородников, М.Н.Бусыгина (оба – лыжные гонки), С.К.Шубников, А.О.Вейнгардт (оба – хоккей).

Почетным знаком «За заслуги в развитии физической культуры и спорта» награждены А.Я.Климовских и Г.Г.Чистяков. Звания «Отличник физической культуры и спорта» удостоены 13 сотрудников: Е.Н.Махонина, А.А.Никитин, А.С.Малышев, В.К.Зверева, Е.Д.Невинский, Н.Л.Гревцева, Т.В.Двухглавова, Л.В.Васильченко, А.В.Бондарев, Н.Д.Ефремовцева, А.Я.Зверев, Н.И.Тихонова, Л.М.Рачинская.

*Алина Галимова.*

### Выставка

## Верблюды в игольном ушке

**В Нижнетагильском музее изобразительных искусств открылась выставка художника-микроминиатюриста Анатолия Коненко «Чудеса под микроскопом». Она экспонируется в музее во второй раз, впервые ее увидели тагильчане в 2003 году и были восхищены мастерством художника.**

Караван верблюдов в игольном ушке, подкованная блоха, алфавит на отшлифованном волоске, зоопарк на крыле стрекозы, автомобили на маковых и рисовых зернышках... Все это редкий вид искусства – микроминиатюра, то есть создание под микроскопом маленьких и удивительных творений. В России и ближнем зарубежье едва ли насчитается более десятка человек, занимающихся таким интересным делом.

Имя Анатолия Ивановича Коненко из Омска, одного из самых известных и талантливых авторов микроминиатюры в мире, члена Союза художников России, занесено в Книгу Рекордов Гиннеса в 2002 году за изданную им вручную самую маленькую книгу в мире. Этот



рекорд поставил Россию на первое место в области издательского мастерства микронки.

Создав целое направление в культуре – микроискусство, Анатолий Коненко разработал собственные оригинальные технологии для выполнения микропроизведений в живописи, графике, скульптуре, резьбе по кости, а также занимается ювелирным искусством, вышивкой, вязанием. Для изготовления миниатюр используются дорогостоящие материалы, такие, как платина высшей пробы, золото, серебро, кость мамонта.

Работы Анатолия Коненко широко известны и хранятся во многих музеях России, США, Дании, Германии, Чехии, Японии,

частных собраниях, библиотеках. Микрокомпозиции А.И.Коненко имеются в коллекциях президентов России, Кореи, Белоруссии, Чехии, Словении.

В экспозиции выставки представлено около 60 работ, которые снабжены лупами и специальными увеличивающими оптическими устройствами. Посетители Нижнетагильского музея изобразительных искусств смогут увидеть микроскопические книги, ювелирные украшения для бабочки, самые маленькие тиражные карты в мире, Эйфелеву башню на усике насекомого и многое другое. Выставка будет экспонироваться до 29 февраля.

*Светлана Петрова.*

Ваша безопасность

## Колобок и все, все, все...



**В конце года в городском Дворце творчества юных на конкурс «Рыцари безопасных дорог» собрались пять отрядов ЮИД – победители районных этапов.**

В номинации «Театрализованное представление» состязались лишь два отряда: школы №1 и школы №87. Старая добрая сказка «Колобок», сыгранная юными артистами из школы №1, получила высокие оценки жюри. И художественный замысел, и исполнительское мастерство, и сила воздействия на аудиторию – все совпало в представлении, подготовленном ребятами под руководством Марины Дурневой и Людмилы Кропотовой.

Номинацию «Агитбригада» представили отряды ЮИД трех образовательных учреждений. Команды, признанные лучшими на районных конкурсах, подтвердили свой высокий уровень. Настоящий мастер-класс показали самые младшие участники конкурса – отряд «Безопасное колесо» школы №43. Хорошенько подготовившись, ученики начальных классов блистали актерским мастерством: выразительно читали стихи, звонко исполняли знакомые всем мелодии, разыгрывали сценки, украшали свое выступление яркой хореографией. Такой результат не был бы возможен без их руководителей – Светланы Киселевой и Елены Апиненковой.

Позади традиционный конкурс, впереди – добрые дела юных инспекторов дорожного движения. Со своими программами ребята будут выступать перед детьми в детских садах, в своих школах, перед родителями и трудовыми коллективами, внося свой посильный вклад в безопасность детей на дороге.

*Валентина Репина,  
инспектор по пропаганде ОГИБДД  
ММУ МВД России «Нижнетагильское».*

## На радость детям и взрослым

**Вчера состоялось открытие снежного городка на площади у ДК «Салют». По традиции он был построен силами работников Нижнетагильского института испытания металлов.**

В этом году из-за малоснежной зимы дефицитный материал пришлось доставлять с площадок полигона. Затем его утрамбовывали и после вырезали скульптуры. Тематика городка, посвященная русскому воинству, связана прежде всего с 200-летием победы русского народа в Отечественной войне 1812 года. В белоснежных фигурах узнаваемы русские воины-богатыри, есть здесь и крепость, пушка, былинная голова. Правда, присутствует и заморский персонаж – символ будущего года Дракончик. И, конечно, всеми любимые Дед Мороз и Снегурочка.

На радость старательским ребятишкам на территории городка построены шесть горок. Из года в год в зимнее время эта праздничная площадка становится излюбленным местом отдыха взрослых и детей. А по итогам городских конкурсов снежный городок на Старателе ежегодно входит в число лучших.

Еще один традиционный объект для отдыха старательцев функционирует при поддержке администрации и коллектива НТИ-ИМ – это каток на стадионе «Салют». С начала декабря сюда тянутся ребята всех возрастов и их родители, приезжают и горожане. В вечернее время каток освещают прожекторы, работает теплый павильон и прокат коньков.

*Елена Генералова.*

Ваше здоровье

## Десант против наркомании

**В Нижнем Тагиле с наркоманией борется «Психологический десант». Именно так называется совместная программа нескольких городских ведомств, направленная на профилактику подростковой наркомании.**

По словам главного нарколога психиатрической больницы № 7 Алексея Сухоцкого, главная цель проекта – предложить детям и подросткам альтернативу наркотикам. Если в прежние годы с этой проблемой боролись методом устрашения, то сейчас школьников и студентов нужно не пугать последствиями употребления наркотиков, а предлагать им что-то более интересное, считает Алексей Сухоцкий.

Как рассказала нам заведующая отделением медицинской профилактики врачебно-физкультурного диспансера Елена Белькова, в организме человека есть все необходимые вещества, которые могут заменить наркотики. Необходимое количество адреналина может привести человека в состояние эйфории. Добиться такого результата можно, например, в спорте. Об этом должны знать не только дети, но и их родители, считает Елена Белькова.

Ни для кого не секрет, что предупредить наркоманию гораздо легче, чем бороться с ней. Сегодня средний возраст наркозависимых колеблется от 17 до 27 лет. По мнению Алексея Сухоцкого, предложив ребенку перспективы спортивного развития или любое другое хобби, дается возможность выбора – стать чемпионом в своем деле или не добиться ничего. Юношеский максимализм играет на руку наркологам, так как ребенок начинает доказывать, что он может добиться определенных результатов. Но современные тенденции диктуют другие условия. Множество терминов и условий запутывают ребенка в выборе жизненного пути. Некоторые считают, что синтетические наркотики – это модно и современно. Также в подростковой среде ходит мнение, что, попробовав первый раз, можно отказаться, если не понравится.

По мнению Алексея Сухоцкого, очень редко встречаются наркозависимые, которые начали употреблять сразу героин или любые другие так называемые тяжелые наркотики. Все начинается с безобидной на первый взгляд марихуаны, но, по данным нарколога, за ней идет гашиш, далее синтетические наркотики, и заканчивается все героином. С уверенностью можно сказать, что среди наркозависимых нет ни одного, начавшего с дезоморфина, который в народе называют «крокодилом». Наркоманы со стажем сегодня ищут более дешевый способ удовлетворения своих потребностей. Дезоморфин изготавливается в кустарных условиях из кодеинсодержащих препаратов. По данным Алексея Сухоцкого, попробовав дезоморфин, наркоман сразу привыкает к нему, и в этом случае его жизнь закончится уже через два года. Педагоги, медики и родители уверены, что психологический десант сможет оградить детей и подростков от беды.

*Алексей Кудряшов.*

Акция

### С подарками – в больницы

Представители управления здравоохранения в преддверии Нового года навестили в больницах Нижнего Тагила детей-сирот и ребятишек, оставшихся без попечения родителей, сообщает пресс-служба ведомства. И в гости к малышне пришли не с пустыми руками. Каждому ребенку вручен набор подарков. В них, помимо альбомов и карандашей для рисования, предметы первой необходимости – средства гигиены, витамины, памперсы.

Сегодня в больницах города находятся 18 детишек, которых никто не навещает. В основном, это ребята из детских домов. Чтобы сделать их пребывание в лечебном учреждении немного приятнее и приблизить сказочный праздник, специалисты управления здравоохранения организовали благотворительную акцию. В ней приняли участие и аптеки города.

### Праздник от таможни

Нижнетагильские таможенники поздравили детей из реабилитационного центра «Радуга». Сто ребятишек не только получили подарки, но и приняли участие в развлекательной программе. Ребята, которые пришли, не сироты, но в большинстве случаев праздник проходит мимо них. Кто-то из малообеспеченных семей, а чьих-то родителей лишили родительских прав.

Однако сейчас дети не одни, отметил исполняющий обязанности начальника нижнетагильской таможни Алексей Тимановский, пообещавший такие праздники проводить регулярно. На праздничном концерте были дети с ДЦП. Алена Кошкорова, несмотря на проблемы со здоровьем, имеет хороший слух и не стесняется петь при большом количестве зрителей. Алена послушала, как поют артисты из творческих коллективов города, а потом спела им сама.

*Сергей Зудов.*

**Без пушистой елки нельзя представить себе Новый год и Рождество. Но культовое дерево не только украшает дом, создает праздничное настроение, но и помогает бороться со многими болезнями.**

Еловая хвоя обладает сильным противовоспалительным, противомикробным, потогонным, обезболивающим, желчегонным, мочегонным и противоцинготным действием. Настой еловых шишек применяют для ингаляций и полосканий при заболеваниях носоглотки и легких. Ванны из еловой хвои оказывают успокаивающее действие, омолаживают кожу, повышая ее защитные функции, и помогают справиться с различными простудными заболеваниями.

При авитаминозе: стакан еловых иголок залейте 3 стаканами холодной воды, добавьте 2 столовые ложки лимонного сока и настаивайте в темном месте 2 дня, периодически помешивая, процедите. Принимайте по 1/2 стакана два раза в день до еды.

При гастрите с повышенной кислотностью: 500 г сухих плодов шиповника залейте 3,5 литра воды, настаивайте 30 минут, доведите до кипения и настаивайте еще 2 часа. Как только плоды опустятся на дно, растолките их толкушкой, вновь доведите до кипения и варите 5 минут. Добавьте 1/2 стакана свежей хвои и держите на огне 5 минут, немного остудите и размешайте в отваре 3 столовые ложки меда, процедите. Пейте по 1/3 стакана три раза в день после еды в течение месяца.

Для очищения сосудов: смешайте 5 столовых ложек хвои, 3 столовые ложки плодов шиповника и 2 столовые ложки луковой шелухи, залейте 4 стаканами кипятка. Кипятите 10 минут, настаивайте полчаса, процедите. Принимайте по 1/4 стакана четыре раза в день, причем четвертый раз отвар лучше пить на ночь.

Для повышения иммунитета: 4 стакана хвои залейте 2,5 литра кипятка, варите 30 минут. Настаивайте 2 часа, процедите, добавьте по вкусу мед, клюквенный сок или капустный рассол. Разлейте по бутылкам и храните в холодильнике. Пейте по 1/3 стакана три раза в день после еды.

При сухом кашле, гриппе, ОРВИ приготовьте состав для компрессов: пропустите через мясорубку еловые иголки и наполните ими доверху пол-литровую банку. Добавьте 2 столовые ложки меда, перемешайте. Выложите на хлопчатобумажную ткань, закрепите на груди, сверху накройте целлофановой пленкой и укутайте шарфом. Держите компресс не менее 2 часов. Процедуру проводите один раз в день в течение недели.

Консультирует специалист

## Елочка-елка, лесной аромат!



При хроническом бронхите: налейте в сосуд с широким горлом 2 стакана кипятка, добавьте 2-3 капли елового масла, накройте голову полотенцем и дышите паром 5-7 минут.

При частых спазмах мышц и сосудов: возьмите в равных количествах еловые почки и шишки, измельчите. Столовую ложку сбора залейте стаканом горячей воды. Кипятите на водяной бане полчаса, настаивайте 15 минут. Процедите и пейте по 1/4 стакана четыре раза в день.

Внимание! Принимать отвар или настой еловой хвои внутрь больше стакана в день не рекомендуется, так как он сильно активизирует работу почек.

### Еловые ванны

Рекомендуются при бессоннице, кожных высыпаниях. Стакан еловой хвои залейте литром воды, кипятите 10 минут на медленном огне. Отвар процедите и влейте в ванну с температурой воды 37-38°C. Принимайте ванны перед сном 15-20 минут. Курс лечения – 12-14 процедур.

При ревматизме, подагре, параличе ног: возьмите по 2 стакана свежей хвои и измельченных еловых шишек, залейте 6 литрами холодной воды, настаивайте 2 часа. Затем варите настой на медленном огне 30 минут. Горячий отвар процедите и добавьте в ванну с температурой воды 38-39°C. Принимайте ванну 20 минут, периодически подливая горячую воду. После процедуры насухо вытрите, закутайте больное место шерстяной тканью и ложитесь в постель.

Этот рецепт можно также применять при радикулите, только в еловый отвар следует добавить 4 столовые ложки поваренной соли. Курс лечения – 10-12 ванн.

При цистите и уретрите: капните в горячую ванну (38-40°C) 4-6 капель елового масла. Продолжительность процедуры не больше 20 минут два-три раза в неделю.

### Еловая косметика

При воспаленной, угреватой коже возьмите по 2 столовые ложки еловых иголок и травы зверобоя, по 3 столовые ложки цветов липы и душицы, залейте 2 литрами кипятка. Кипятите 10 минут, процедите и добавьте в ванну с температурой воды 37-38°C. Длительность процедуры 30 минут, курс лечения – 12 ванн.

Чтобы усилить лечебный эффект, приготовьте отвар еловой хвои на молоке. Для этого 3 столовые ложки светло-зеленых кончиков молодых еловых побегов и измельченных зеленых шишек залейте литром кипящего молока, варите 20 минут. Остудите, процедите и пейте по 1/2 стакана два раза в день.

При жирной себорее и выпадении волос 2 столовые ложки свежей хвои подавите в ступке, залейте стаканом кипятка, кипятите на медленном огне 15 минут, настаивайте 2 часа, процедите. Настой втирайте в чистую кожу головы. Лечение проводите два-три раза в неделю в течение двух месяцев.

Маска для проблемной кожи. Возьмите в равных пропорциях еловую хвою, березовые почки, крапиву, подорожник и цветы василька. Размельчите в кофемолке 2 столовые ложки сбора и, тщательно размешивая, залейте крутым кипятком до образования кашицы. Теплую массу равномерно нанесите на лицо и через 10-15 минут смойте кипяченой водой.

*Галина Витужникова, врач-терапевт 3-й городской больницы.*





# Стали лауреатами



Студентка Даша Королева.



Преподаватель Мария Лазарак.

**Последние месяцы уходящего года ознаменованы блестящими победами студентов Нижнетагильского колледжа искусств в конкурсах и фестивалях различных уровней.**

В международном конкурсе «Серебряный камертон» в Санкт-Петербурге приняли участие студенты двух отделений – фортепианного и народных инструментов. Диплом лауреата I степени завоевала Юлия Костина (домра), преподаватель В.П.Ольхова. Дипломом II степени награждены пианистка Дарья Королева, (преподаватель Л.З.Смелянская.) и домристка Юлия Александрова (преподаватель В.П.Ольхова), концертмейстер Н.Н.Беляевская.

И в вокальных конкурсах наши студенты среди лучших. Евгения Кузнецова дважды проявила себя, завоевав дипломы II степени в X Российском конкурсе им. С.В.Рахманинова среди студентов музыкальных училищ (г. Великий Новгород)

и во II Всероссийском конкурсе вокалистов «Art-vokal». Наградами жюри отмечены также преподаватель Г.В.Кузнецова и концертмейстер Е.В.Шихова.

Мария Свахина и Александр Голден в номинации академический вокал завоевали дипломы I и II степени в IV открытом международном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «MIX-ART» (г. Екатеринбург).

Лауреатами этого же конкурса стали студенты отделения народных инструментов Наталья Еланцева (преподаватель Т.П.Кононская), занявшая первое место, и Александр Сухарев (преподаватель Е.П.Тихомирова), ставший вторым.

Еще в одном музыкальном международном фестивале, прошедшем в столице Урала, – «Берега надежды», отличились преподаватели и студенты НТКИ. В номинации инструментальное исполнительство лауреатом I степени за творческое достижение стал ансамбль преподавателей в составе С.А.Мар-

тынченко и Е.Н.Арестовой. Студенты-струнники Мария Смоленцева и Наталья Ульянова (руководитель – С.А.Мартыненко, концертмейстеры Е.Н.Арестова и Л.А.Неганова) отмечены дипломами III степени.

Безукоризненную концертную форму поддерживают и педагоги колледжа, показывая ученикам пример успешных конкурсных выступлений. Так, по итогам III областного конкурса преподавателей по специальности духовые и ударные инструменты лауреатами стали М.С.Лазарак (I место, флейта, концертмейстер Т.В.Цыпушкина) и П.А.Булатов (II место, гобой, концертмейстер Е.Н.Арестова). А.И.Свиридов (труба) и А.Г.Беляевский (саксофон) в творческом содружестве с концертмейстером Н.Н.Беляевской стали лауреатами III степени. Дипломами отмечены также Д.А.Голубев и А.А.Пудов (концертмейстер И.Б.Изюрова).

*Алина Костыгова, студентка II курса теоретического отделения НТКИ.*

## 118 выходных и праздников

**Общее количество выходных и праздничных дней в России в 2012 году составит 118 дней. Самыми продолжительными будут новогодние праздники, которые продлятся с 1 по 9 января. Так что первым рабочим днем 2012 года станет 10 января.**

Кроме того, будет несколько трехдневных выходных.

Переносится выходной с воскресенья 11 марта на пятницу 9 марта, и Международный женский день мы будем отмечать с 8 по 10 марта.

В связи с праздником Весны и Труда, будет перенесен выходной с субботы 28 апреля на понедельник 30 апреля. Выходными будут дни с 29 апреля по 1 мая.

В июне на празднование Дня России будет перенесен выходной с субботы 9 июня на понедельник 11 июня. Отдыхать будем с 10 по 12 июня.

4 ноября – День народного единства. В следующем году этот праздник приходится на воскресный день. Выходной с этого дня переносится на понедельник. Отдых – с 3 по 5 ноября.

Последний перенос выходных в 2012 году ожидает россиян в самом конце декабря, сообщает портал Infox.Ru. Выходной с субботы 29 декабря будет перенесен на понедельник 31 декабря.

### Новогодние новости

#### «Серебряная ладья» – Савиновой

Представитель спортивного клуба Уралвагонзавода бегунья Мария Савинова смело может считать уходящий 2011-й счастливым годом. Она не только стала чемпионкой мира на своей коронной 800-метровой дистанции, но и выиграла практически все турниры сезона.

На финише года пришла еще одна приятная весть. Мария вошла в десятку лучших отечественных спортсменов, традиционно определяемых Федерацией спортивных журналистов России. По итогам голосования ей будет вручена премия федерации – приз «Серебряная ладья».

*Петр Николаев.*

#### Традиция продолжится

Завтра в Нижнем Тагиле состоится традиционное шествие Дедов Морозов, сообщает городской портал со ссылкой на управление культуры местной мэрии. В преддверии празднования Нового года персонажи пройдут парадом по центру города. Ожидается, что шествие продлится около получаса, в нем примут участие более 100 Дедов Морозов. В финале парада они примут участие в празднике в честь открытия главной городской елки.

*Светлана Петрова.*

#### В усиленном режиме

Свердловские полицейские в связи с грядущими новогодними праздниками переходят на усиленный вариант несения службы.

По информации департамента информационной политики губернатора, только в Екатеринбурге в праздничных мероприятиях ожидается участие до 1 миллиона человек. Всего в период с 1 по 10 января 2012 года пройдет более 400 новогодних мероприятий, из которых самые массовые состоятся в столице Среднего Урала, Нижнем Тагиле, Каменске-Уральском, Первоуральске, Березовском, Серове.

По сообщению руководителя пресс-службы Главного управления МВД РФ по Свердловской области Валерия Горелых, в «новогоднем» режиме полицейские будут работать с 31 декабря по 10 января. В этот период для 25 процентов правоохранителей введут 12-часовой рабочий день. Всего в охране общественного порядка на новогодние праздники и во время рождественских торжеств, по предварительным данным, будет задействовано около 5 тысяч силовиков. По традиции полицейским планируют помогать сотрудники частных охранных предприятий и члены общественных формирований.

За каждым ледовым городком и праздничной площадкой будет закреплен конкретный сотрудник. Места, где запланированы массовые мероприятия и народные гуляния, будут проверены на пожарную и взрывобезопасность, защищенность от терактов. Антитеррористические мероприятия полиция проводит в тесном взаимодействии с сотрудниками УФСБ области.

Помимо этого, во время новогодних мероприятий под особую охрану полицейские возьмут детские сады, школы и развлекательные учреждения, метро, аэропорты, железнодорожные и автовокзалы. Будет проверена исправность всех транспортных средств, перевозящих детей к местам праздников. «Кроме того, для обеспечения безопасности детей, следующих транспортом на губернаторскую елку в Екатеринбург, будут организовано сопровождение нарядов ГИБДД», – отмечают в полицейском главке.

## У мэра – НОВЫЙ ЗАМ

**Заместителем мэра Нижнего Тагила по социальным вопросам назначен Валерий Суров.**

Занимавший ранее эту должность Вячеслав Погудин перешёл на работу в областное Законодательное собрание. Сколько кандидатов претендовали на вакансию, в пресс-службе муниципалитета рассказать затруднились.

Как отметил руководитель информационно-аналитического отдела городской администрации Геннадий Колбин, в минувшую пятницу список кандидатур рассмотрела мэр Валентина Исаева. И назначила на должность своего зама по соцвопросам Валерия Сухова. Ранее он возглавлял управление социальных программ и семейной политики, а также занимал должность руководителя аппарата администрации города.

С 23 декабря Валерий Суров приступил к работе в новой должности.

*Сергей Зудов.*

## Музыкальные старты

**Учащиеся детской музыкальной школы достойно представляют свое учебное заведение во многих творческих конкурсах.**

– Особенно урожайным на такие мероприятия был декабрь, – говорит директор ДМШ №3 Е.М.Румянцева. – Диплома удостоен ансамбль народных инструментов за выступление на областном конкурсе-фестивале коллективов-струнников детских музыкальных школ «С искусством по жизни». Отличились семейные ансамбли, выступившие в ДМШ №1 имени Римского-Корсакова на фестивале «Мама, папа, брат, сестра – музыкальная семья» и пианисты, показавшие свое мастерство в Нижнетагильском колледже искусств.

В стенах родной школы в конце декабря прошел концерт отделения народных инструментов «Мандолина, гитара и бас...». А накануне праздника маленькие музыканты стали участниками новогодней сказки.

*Владимир Зорихин.*



# Что год Дракона нам готовит?

**По восточному календарю 2012 год наступает 23 января, это год Чёрного водяного Дракона. Некоторые астрологи предпочитают говорить о Синем Драконе. Многие китайцы очень хотели бы родиться в этот год, так как Дракон олицетворяет счастье и удачу, крепкое здоровье и высокое положение. С давних времен Дракон был символом китайских императоров, Сыновей Неба.**

Этот год несет в себе динамизм и напористость, решительные перемены и огненную страсть. Году Дракона соответствуют такие цвета, как чёрный, золотой, синий (голубой). Стихия – вода, которой присущи такие характеристики, как подвижность, динамизм и изменчивость.

Это мифическое животное дарует человеку богатство, добродетель, гармонию и долголетие, что, однако, отнюдь не означает спокойной и легкой, безбедной жизни. Дракон переливается и блистает, но зачастую его блага – лишь иллюзия, впрочем, как и сила личности.

Неудержимый энтузиаст, Дракон рожден под знаком удачи. У представителя знака живой характер, он горд, весьма самоуверен и тщеславен, раздражителен и упрям, но вместе с этим интеллигентен, великодушен, не способен к мелочности, лицемерию и злословию. Многие Драконы наделены

высоким интеллектом и преуспевают практически во всех начинаниях.

В общении Дракон категоричен и не отличается большой дипломатичностью, однако очень доверчив. Несмотря на проявления чрезмерной требовательности к другим, у него много друзей, ведь отдает он гораздо больше. Этот человек всегда находится в центре внимания, его взгляды и суждения высоко ценятся, поскольку у него всегда есть оригинальное мнение по каждому конкретному поводу.

Дракон отличается хорошим здоровьем, большой жизненной силой и невероятной энергией. Он готов работать дни и ночи напролет, чтобы добиться желаемого, хотя довольно импульсивен и не всегда представляет себе последствия собственных поступков. Он предпочитает жить сегодняшним днем, и ничто так не раздражает его, как ожидание.

Дракон – один из самых победоносных, сильных и счастливых знаков восточного гороскопа. Иногда говорят, что люди, появившиеся на свет в год Дракона, родились «с серебряной ложкой во рту». Он – пламенный, напористый во всем, борец и победитель. Ему многое дано, но с него и многое спросится. Требователен как к себе, так и к другим. Дракон скрупулезен, многого требует, но приносит намного больше. Он часто оказывается в центре внимания, любим многими, им восхищаются и его уважают.

Высокий интеллект и природные таланты позволяют представителям этого знака добиться высот в творчестве и карьере. Доминантой его сильной личности является стремление быть лидером во всех областях. Раздражительный и упрямый, Дракон не сдержан на язык, но отходчив и щедр на похвалы. Следует считаться с его мнением, так как он дает хорошие советы. Дракон не терпит насмешек, простить неудачную шутку может разве что Обезьяна. Поэтому брак с партнерами этого знака сулит счастье и гармонию.

Сам любит редко, чаще любим. Дракон чувствителен, часто беспокоится по ложным причинам. В любви он романтичен, влюбчив, безрассуден, забываем. Однако у него никогда не будет любовного разочарования или горя. Женщины будут поль-

зоваться успехом и будут часто получать предложение руки и сердца. Дракон редко вступает в брак молодым, многие даже остаются холостяками. Один он будет даже более счастливым.

Он может связать свою судьбу с Крысой. Влюбленная Крыса вынесет все – даже безразличие. Конечно, Крыса воспользуется всем, что принесет Дракон. В свою очередь, она поможет ему своим умом и любовью к деньгам.

То же можно отнести и к Змее. Дракона всегда привлекает красота женщины-Змеи, и он готов всегда ею гордиться.

Петух-финансист может найти общий язык с Драконом, с увлечением подбирая крошки его успеха.

Обезьяна в любви и делах дополнит Дракона и принесет ему свою хитрость, а Дракон

ей – свою мощь. Они нуждаются друг в друге. Дракону следует быть осторожным, из всех знаков одна Обезьяна может его высмеять.

Союз Дракона с Тигром к спокойствию не приводит. Но особенно Дракону нужно избегать беспокойную Собаку. Со своим пессимизмом и реализмом она не поверит в него.

Женщину-Дракона отличают ответственность, разум и стальная воля, а ее энергичности могут позавидовать иные мужчины. К любому делу она относится со всей серьезностью, и легко справляется как с домашними хлопотами, так и с основной работой. Умеет работать много – неважно, дома или вне дома, – и у нее не возникает проблем с распределением рабочего времени.

## Прогноз на 2012 год по знакам восточного календаря

2012 год – это год успеха Дракона (1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000), победный и радостный. Это звездный час для данного знака. Однако астрологи не рекомендуют проявлять агрессию в достижении своих целей, не то «драконы» нынешнего года передерутся.

У Змеи – целеустремленной, мудрой и ревливой (1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001) – в этом году будет все спокойно и хорошо. Счастье улыбается ей. Впрочем, Змея уверена и прозорлива, она сможет увидеть свою судьбу на десять шагов вперед, а мудрость удерживает ее от беспокойства при виде всей этой суеты.

Для Лошади, трудолюбивой и честной (1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002), год будет неплохим, она окажется в центре внимания.

Коза – капризная и небрежная (1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003) – отовсюду и понемножку она воспользуется всеми благами и будет чувствовать себя неплохо.

Обезьяна – изворотливая и взбалмошная (1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004) – может вволю развлекаться. Ее роль будет главной – Дракон нуждается в ней.

Петух – робкий и нерешительный (1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005), который весь прошедший год выжидал, теперь может любезничать, сколько захочет. Этот год ему подходит. Он может всту-

пить в брак или получить наследство.

Собаке – верной и справедливой (1946, 1958, 1970, 1982, 1994, 2006) – в год Дракона снова выпала участь отдыхать. Он вызовет в ней отчаяние и покажется бесполезным. Пусть она держится в стороне.

Свинья, уверенная в том, что может жить проще и скромнее (1947, 1959, 1971, 1983, 1995, 2007), найдет убежище у своих друзей. Пышность угнетает ее. У нее будет хорошая пища, она «потолстеет».

Мыши (Крысы) – агрессивной и вздорной (1948, 1960, 1972, 1984, 1996, 2008) – этот год подходит. Она займется своими давно запланированными делами и будет спокойна.

Успокоенный пышностью и блеском, Бык (1949, 1961, 1973, 1985, 1997, 2009) думает, что вернулись добрые времена, но это только иллюзии... Пусть же он работает.

Для Тигра – энергичного и увлеченного (1950, 1962, 1974, 1986, 1998, 2010) – год будет напряженным. Прочем, в годе Дракона есть блеск, а Тигру он не чужд.

Кот (Кролик) (1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999) – будет довольно поглядывать на всю суету и волнение. Он останется у себя и займется делами.

**msi** В СВЯЗИ С УВЕЛИЧЕНИЕМ ОБЪЕМА РАБОТ В 2012 ГОДУ НА ОБЪЕКТАХ «ТРАНСНЕФИ» ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИМЕТ НА РАБОТУ ВАХТОВЫМ СПОСОБОМ:

- ГЛАВНОГО ИНЖЕНЕРА
- ГЛАВНОГО ЭНЕРГЕТИКА
- НАЧАЛЬНИКА ЭЛЕКТРОЛАБОРАТОРИИ
- НАЧАЛЬНИКОВ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ (ЭХЗ, ПЕРИМЕТРАЛЬНОЕ ОГРАЖДЕНИЕ И ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ, ЭНЕРГООБОРУДОВАНИЕ, ВОЛП, ЛИНЕЙНЫЕ ОБЪЕКТЫ)
- ВЕДУЩИХ ИНЖЕНЕРОВ-СМЕТЧИКОВ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ (ЭНЕРГООБОРУДОВАНИЕ, ЭХЗ, ВОЛП, ЛИНЕЙНЫЕ ОБЪЕКТЫ)
- ИНЖЕНЕРОВ И ВЕДУЩЕГО ИНЖЕНЕРА ПТО
- РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРОЕКТОВ

ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ПО ИТОГАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ. ПРИ ПОЛОЖИТЕЛЬНОМ РЕШЕНИИ О ТРУДОУСТРОЙСТВЕ ВОЗМОЖНО РЕШЕНИЕ О ПЕРЕЕЗДЕ НА НОВОЕ МЕСТО ЖИТЕЛЬСТВА С ПРЕДОСТАВЛЕНИЕМ ЖИЛЬЯ. ПРИВЕТСТВУЮТСЯ СООТВЕТСТВУЮЩАЯ КВАЛИФИКАЦИЯ И ОПЫТ РАБОТЫ

**Резюме присылать по адресу: [elkon62-ok@mail.ru](mailto:elkon62-ok@mail.ru)**

**Винная Карта** *Поток желаний*

*Поток времени*

Цены действительны с 1 по 31 декабря 2011г

109,90руб	199,90руб	189,90руб	2+1
92руб	125руб	155руб	700руб
Вино игристое Искушение псл. Россия алк. 13% 0,75л	Вино игристое Долче Вита белое Россия алк. 8% 0,75л	Водка Байкал алк. 40% 0,5л	Коньяк Саят Нова 5 лк. по 100 Армени алк. 40% 0,5л

**С Наступающим Новым Годом!**

Наши адреса:

ул. Ильича, 23	ул. Индивидуальная, 1	ул. Мира, 22
ул. Энтузиастов, 4	ул. Фрунзе, 38	ул. К. Маркса, 39
		ул. Космонавтов, 32

**ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ СПИРТНОГО ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ**











**Баскетбол**

**Завоевали кубок**

Спортивная команда ЗАО «Уральская большегрузная техника – Уралвагонзавод» стала обладателем Кубка городской федерации по баскетболу, сообщила пресс-служба УВЗ.

Баскетболисты УБТ являются постоянными участниками городских соревнований по баскетболу и стритболу. В финале Кубка этого сезона, состоявшегося на площадке спортивного комплекса «Алмаз», спортсмены УБТ боролись за главный приз с баскетбольной командой Нижнетагильского металлургического комбината – своим принципиальным соперником, которого они не могли переиграть на протяжении двух лет. Матч за I место получился довольно напряжённым и нервным, но в этот раз команда вагонского предприятия сумела вырвать победу у НТМК на последних минутах и завоевала почётный трофей. Финал завершился со счётом 77:72.

По турнирной сетке соревнований баскетболисты УБТ прошли успешно, не допустив ни одной осечки: все матчи ими были выиграны. А всего в розыгрыше Кубка приняли участие 18 команд различных компаний, предприятий, образовательных и спортивных учреждений Нижнего Тагила и других городов.

**Хоккей**

**Удачное начало**

С победы над альметьевским «Нефтяником» со счётом 2:1 начали выездную серию хоккеисты «Спутника». Такой исход поединка вряд ли кто предвидел накануне, ведь встречались команды, занимающие полярные места в турнирной таблице.

Уже на пятой минуте матча подопечные Алексея Фетисова создали сами себе серьёзную проблему: в течение тридцати секунд на скамейку штрафников поочередно отправились Артем Романов и Никита Шестаков, предоставив сопернику возможность разыграть «двух лишних». Испытание тагильчане выдержали, безукоризненно сыграв в обороне. На перерыв команды ушли при нулевом счете.

Второй период остался за хозяевами. На 36-й минуте комбинацию партнеров завершил Антон Кочуров. В третьем удача отвернулась от нефтяников, перебросавших в три раза хоккеистов «Спутника». Тагильские форварды нанесли по воротам Станислава Галимова всего три броска, из которых цели достигли два. На второй минуте периода Дмитрий Уткин в касание переправил диагональную передачу в сетку альметьевцев. Менее чем через две минуты точку в матче поставил Павел Попов, реализовавший с партнерами численное большинство.

**Серия побед продолжена**

В Волжске встреча получилась богатой на голы, наша команда превзошла «Ариаду-Акпарс». Хозяева площадки забросили пять шайб в ворота Сергея Огурешникова, а пропустили на одну больше. «Спутник» выиграл 6:5.

Счет открыл на 6-й минуте капитан «Ариады-Акпарса» Айдар Шигапов, опередивший соперников на добивании. Тагильчане, выдержав небольшую паузу, ответили двумя точными бросками. Сначала отличился самый молодой нападающий Денис Гурьев, а через полторы минуты вывел «Спутник» вперед Артем Романов.

Во втором периоде соперники обменялись заброшенными шайбами: в дебюте в большинстве оформил дубль Шигапов, в концовке в таком же формате пополнил свой снайперский актив Егор Рожков.

В заключительном игровом отрезке команды играли в открытый хоккей, и, как следствие, работы у голкиперов было много. На 42-й минуте Яков Ищенко увеличил преимущество «Спутника», но хозяева тут же сократили отрыв. Данил Каськов восстановил статус-кво, и снова удержать завоеванные позиции не удалось. На 51-й минуте счет был 5:5, судьба матча висела на волоске. И вновь, как и в прошлом туре, победную шайбу забросил Павел Попов.

Пресс-служба СК «Спутник».

**Спортивное обозрение**

**Лыжные гонки**

Две тагильчанки включены в состав сборной России по лыжным гонкам для участия в многодневке «Тур де ски», которая проходит в рамках Кубка мира.

22-летняя Полина Медведева в национальной команде с начала сезона, в общем зачете Кубка она занимает 22-е место. Ее ровесница Мария Гуцина, призер молодежного первенства мира-2011, завоевала право выйти на старт престижных соревнований по итогам отборочных турниров, состоявшихся в России.

Многодневка стартует 29 декабря и завершится 8 января, она включает в себя 9 этапов. Гонки пройдут на территории двух стран – Италии и Германии.

**Волейбол**

«Уралочка-НТМК» завершила 2011 год в ранге лидера Суперлиги. В очередном туре дружина Николая Карполя на своей площадке в пяти партиях победила подмосковное «Заречье-Одинцово».

Поначалу ничто не предвещало такой упорной борьбы, первый сет свердловчанки выиграли без проблем – 25:16. Во втором гости стали действовать увереннее, и это сразу отразилось на счете: вперед выходила то одна, то другая команда, но в концовке «уралочек» подвели собственные ошибки, и результат – 24:26. В следующей партии игра у хозяек площадки совершенно разладилась – 16:25. Получив чувствительный удар по самолюбию, лидеры Суперлиги следующий отрезок провели на одном дыхании, разбив

соперниц в пух и прах – 25:13. Столь же уверенно «Уралочка-НТМК» разобралась с «Заречьем» на тай-брейке – 15:7. До этого в чемпионате наш клуб провел только один матч из пяти партий, когда уступил в гостях казанскому «Динамо».

\*\*\*

В школе №20 состоялся открытый традиционный турнир по волейболу, посвященный памяти А.М.Мезенина. Анатолий Матвеевич долгое время тренировал команду Уралхимпласта, которая под его руководством вышла на лидирующие позиции в городе и области.

В соревнованиях приняли участие 9 коллективов, победители каждой из трех подгрупп вышли в финал и разыграли медали. Первое место заняли спортсмены «Планты», второе – команда «Политех-

ник», замкнула тройку призеров сборная Нижнетагильского завода теплоизоляционных изделий.

Татьяна Шарыгина.

**Легкая атлетика**

Успешно выступили легкоатлеты КДЮСШ «Спутник» на прошедшем первенстве Свердловской области среди юношей старшего возраста и юниоров. Толкательницы Ольга Шеина и Юлия Галимова заняли первое и второе место (соответственно) в соревновании юниорок. Евгений Салангин победил в финале в беге на 60 метров. На дистанции 200 метров с лучшим результатом финишировал Семен Акуленко (старшие юноши).

Пресс-служба СК «Спутник».

**Сотовый сканворд.** Вписывайте слова-ответы вокруг вопросной клетки, в направлении, указанном стрелкой (см. пример). Если вы правильно заполните сетку сканворда, то по ее контуру прочитаете новогоднее пожелание. Автор - А. А. Моршинин

